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ENOTHTA: «OAokAnpwon pe avTikardaoraon»
EPTAYIA 17 (IloAdvevupikeg — pniég ouvaptroeig)

1. Na amodeigete 6tu:
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2. Na vmoloyiceTe Ta TUROKAT® OAOKANQOUATA:
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EPI'AXIA 27 (Appnteg oUVAPTLOELG)

1. Na amodeigete dtu:
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2. Na vrtohoyiceTte 10 TAQUKATH OAOKARQMUCLTCL:
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EPTAYIA 37 (ExOetkes - AoyaplOpikég ouvaptrioets)
1. Na vmohoyloete ta maardte oAokAnpouaTa:
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2. No. vrodoyicete T0. TOEAKAT® OAOKANQOUOT:
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EPI'AYIA 41

ef—e, x<l1

1. Atvetan n cuvdptnon: f(x) = JInE .

X

(2lnx +1)2

2. Aivetaw n cuvdgtnen: f(x) = A
xe' ™,
1
. x(1+1Inx)?
3. Alvetan n cuvdpmnon: f(x) = ( :
-
i (?)

EPI'AYIA 5" (TpryovopeTpikeég ouvapPTrOELS)

1. Na amobdeltete 61U

€

flx)dx

Na vroloyioete to oAokinpopa: J
0

&

Na vroloylcete To OAOKANQMLLL: J flx)dx
x <1 0
x> 1 .
Na vmohoyicete o oAokMipopa: J flx)dx
0
x <1

2 X In3 T 1+ ep?x 1 2 nu2x
CL)J'idX:— Ji_,:— JJ Ix=2(1—1In2
0 3+ nu’x 4 2 0 [1—|—€<25.’c]2|f T V) 0 1—1—1},ux( F =2 n2)
5 J% crvv3xj 1 ) V3 ) J'% Tuvx In3 0 Jé nu®x ¢ — 32-19v2
= —— —In|— £ ———dx=— x =
) 1 X “ 8 |2 0 4—nulx 4 " Jo Vouvx 20

2. Na vrrodoyiceTe T0 TTARAKATD OAOKANPOUAT:
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3. Na amwodeitete ot
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EPTAYIA 6" (Avukatdotaon kat rapayovikr) oAoKAL)peor)

1. Na vroloyicete Ta TaQUKAT® OAOKANQOUATL

AT e 2 1 Inmx
a) J xnu(x?)dx 8] J' nu(lnx)dx  y) J nu(Vx)dx  8) J eVidx  €) J e nu(e®)dx
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2.H cuvdptnon f:[0,1] = R éel cuveyn mapdywyo Ko wavotrotel T Gyéon: J flx)dx = f(1).
0
1

Na agtodeltete otu: J f’ (\/?) dx =0
0

3. H ouvdotnon f &l ovveyn devtepn mapdywyo oto [0, 1] ko etvaw f(1) = f'(1) = 2 kan f(0) = 0.
L
Na voAoyicete To oAokAnQouo: [ = J .re'f”[.rzﬁd.r
0

EPI'AXIA 7% (Aptia — nepittr) ouvaptnon)
1. 'Ecte n cuveyic cuvdptnon f @ [—a,a] — R, ue a > 0. Na awodeitete otu

{14 o
o) av n f elvan douia, tote efvan J flx)dx = 2J flx)dx
—i¥ 0

(s
B) av n f eivar megurti, TéTE Elva: J flx)dx =0
—i¥

2. H guvdgtnon f : [—a,al — R, ue a > 0, elvan cuveyic. Na amodeltete otu:

J‘“ f(.l‘z) couvvxdx = 2 JQ f(,x‘z) - ouvxdx

0

T
3. H cwvdptnon f: [—x,n] — R elvar dpmia kot ouveyig. Na amodeltete étu J flx) - nu3xdx =0
—n

T 2
4. No amodeltete étu J {e“ — .1');;;,:.1'0'.1' =2
-

EPT'AXIA 8"
1. H cuvdptnon f @ [0,8] — R sivar cuveyiic ka éotm y € R*. Na amodelgete dtu
v _ Bty s _ 1 M [x
@ [ rtodx=[ 7 ey mj flx)dx = = J £(%)ax
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2. H cuvdpmnon f : R — R eivar ovveyig kol yia kdGBe x € R wavorstoiel tn oyéon:
cf c+3
flex) = flc+ x), ue c € R otobepd. Na asrodeitete St J flxldx=c¢ J flx)dx
[oi 4 cta
: * )
3. H cuvdptnon f : [1L,4] — R eivan cvveyig. Na amodeitete ot 2J f(.l.'z)d.er’ '—\/_d.l‘
1 1 X
(13 1 tlfz
4. H cuvdptnon f elval cuvegic oto [0, +o00) kal éotm a > 0. Na asrodeitete 6T J .1'3f(.1'2)d.1' = §J xf(x)dx
0 0
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EPI'AZIA 9" ( avukatdaotaon X = o /u)

1. Av o > 0, va asodeitete oTu:

1

1 . 1 . @ . 1 . 9 @2
u)J‘ dx _ J’ dx B)J Inx dx +J‘ lnx dx — In?a " J X L ow (Inx)dx = 0
o 1+ x2 1 1+ a2 L x+1 ; x+1 2 1

2. Eotw n cuveyig ovvdptnon f: (0,+oc) — . Av o > 0, va asodeltete 6t

N LG R L A ) Ik S i Ji N —J (x)dx
1) L ﬁd.wjl P dx = 2lna i) a 1 ,1-2*f(_.1-_)d'1_ l,ﬂ-lJﬂ’l

3.H cuvdgtnon f : (0.400) — R elvar ovveynig kot yia k@Be x > 0 wkavorowel tn oyéon:

A o
X2 f(x) + f(i) = ex, 6mov ¢ € R orabepd, T kdbe a > 0, va arodeigete étu: Jl flx)dx=2f(1)Ina
"y .

4. H ouvagtnon f : (0,400] = K elvar ovveyng kar kavoTtolel tn oyéon: .1.'2]“[..1.'_] + 2{(E) = 2x, yut kdbe x > 0
Iz
2 \X

Na asrodelgete otu J flx)dx =1n2

1

EPI'AZIA 10" (avuxkatdotaon x=oa+-u)
1
. 1
1. Na ppeite v tpn tov « € I* yuiw v omola woyvet: J x-(1—x)*dx = o
0

2.’Ecte n cuveyic cuvdgtnon f: R — Ry v omold woyver f(x) 4+ f(1—x) =2, yua kdfe x € R
1
Na vmodoyicete To ohokAQou: J flx)dx
0

3. O owvaptices £, g : [0,a] — R, pe a > 0, givar ouvexele. Na amodeitete 6tu
{14

| st = v = | st —ngtaida

0 0

EQUPHOYR _ -
7 7 .
@) Av n cuvdptnon f : [0,1] — R eivan cuveyig, va amodeléete otu J flgux)dx :J flovvx)dx

0 0
In(2 4 nux)dx = J In(2 + cuvx)dx

B) Na amodelEete otu J
0

0

4. H cvvdptnon f sivar mapaywyiown ato R kat etvar flo— x) = xf'(x), yua kdbe x € R

o I
Na arrodeisete 6t J Flx)dx = afla)
o 2
5. Eotw n cuveyig ouvdptnon f: [a.f] — R yia tnv omoia wyver f(x) = fle+ 8 —x), yia kdBe x € [, ]
A, Na amodeifete otu

a+f a+f

B T B a+p [P . . [ .
UJJ flx)dx = 2-J flx)dx B)J xf(x)dx = J flx)dx = Lu'+ﬁJJ flx)dx
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B. Na vmohoyicete to oAoxkAngmua: J L
0 4—ownix
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